



**CRNA GORA
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA**

**INFORMACIJA O DODJELI NOVČANE NAGRADE PRIPADNICIMA
CRNOGORSKOG SPASILAČKOG TIMA, KOJI JE PRUŽIO POMOĆ BOSNI I
HERCEGOVINI NAKON POPLAVA**

Podgorica, oktobar 2024. godine

Shodno Zaključku Vlade Crne Gore (Zaključak broj 10-011/24-5582/2 od 6. oktobra 2024. godine), Ministarstvo unutrašnjih poslova uputilo je spasilački tim u Bosnu i Hercegovinu radi saniranja posljedica poplava, koje su zadesile centralni i južni dio zemlje, prije svega Neretvanski kanton, Centralno-bosanski kanton i Zenica-Doboj kanton.

Ovaj tim se sastojao od dvije komponente: komponenta za traganje i spašavanje iz ruševina (light USAR) i komponenta tima visokog kapaciteta za crpljenje vode (High Capacity Pumping – HCP) i sačinjavalo ga je 33 pripadnika, i to: 24 vatrogasca-spasioca iz Glavnog grada, Prijestonice Cetinje, opština Ulcinj, Bar, Budva, Kotor, Tivat, Novi, Plužine i Nikšić, 5 pripadnika Crvenog krsta Crne Gore i 4 pripadnika Direktorata za zaštitu i spašavanje (menadžment tima).

Tim je spasilačke aktivnosti sprovodio na području Jablanice i Konjica, od 7. do 11. oktobra 2024. godine, shodno procedurama i potrebama na terenu, a u saradnji sa drugim spasilačkim timovima iz regiona (Republike Hrvatske, Republike Srbije i Republike Slovenije) i Bosne i Hercegovine, i uz koordinaciju nadležnih institucija Bosne i Hercegovine. Sve povjerene zadatke crnogorski tim je izvršio na stručan, human i profesionalan način vodeći računa o poštovanju bezbjednosnih procedura.

Imajući u vidu nemjerljiv doprinos koji je crnogorski tim pružio tokom svoje spasilačke misije u Bosni i Hercegovini, predlažemo da se pripadnici Tima nagrade sa po 500,00 eura (neto iznos), jer su na dostojanstven način i uz puno požrtvovanja izvršili sve zadatke i pomogli u pružanju pomoći pogođenom stanovništvu.

Navedeni iznos od 16.500,00 eura (neto iznos) isplatio bi se iz budžeta Ministarstva unutrašnjih poslova, tako što je neophodno, radi isplate novčane nagrade, da se sa Programa: Zaštita i spašavanje, sa Aktivnosti: Avio-helikopterska jedinica sa pozicije 4630 – Otplata obaveza iz prethodnih godina ovaj iznos preusmjeri na Program: Zaštita i spašavanje, Aktivnost: Zaštita i spašavanje, pozicija 4127 – Ostale naknade.